



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE

ESCLARECIMENTO Nº 1

A TODAS AS EMPRESAS QUE RETIRARAM O EDITAL E DEMAIS INTERESSADOS.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/22

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3109/2022

Atendendo ao pedido de esclarecimento, temos a informar o seguinte:

PERGUNTA 01:

Quanto ao pregão presencial nº 9/2022, gostaria de saber se haverá necessidade de apresentação de planilha de composição de custos, a qual contenha a produtividade utilizada para a formação dos preços de cada área estipulada em edital? Isto porque, o edital informa que a unidade de fornecimento é m², não podendo, portanto, a planilha indicar apenas os postos de serviços, pois, se assim fosse, como será calculado o metro quadrado de cada área a ser limpa?

RESPOSTA:

Apesar de ser uma informação adicional, o edital não exige que a produtividade utilizada seja explícita na proposta, atendo-se ao valor final. Porém a proponente deverá realizar os referidos cálculos para obter seu preço por metro quadrado e preencher a proposta de preços (Anexo 3 do Edital, folhas 41 a 43, conforme instruções constantes no item 5 do Edital, folhas 5 a 7).

Santa Bárbara d'Oeste, 23 de setembro de 2022.

FABIO ANTONIO DIAS
Subscritor do Edital